

Депутаты партии "Родина" объявили голодовку до введения моратория на закон о льготах

Пять депутатов фракции "Родина" объявили голодовку после того, как в пятницу в повестку дня Госдумы не было включено рассмотрение альтернативного заявления "О негативных социальных последствиях замены льгот денежными выплатами", остальные члены фракции покинули зал заседаний.

Как сообщается на сайте "Родины", вместе с председателем партии Дмитрием Рогозиным голодать в служебном помещении фракции в Госдуме будут Олег Денисов, Иван Харченко, Андрей Савельев и Михаил Маркелов.

При этом они выдвигают требования:

- отставка социально-экономического блока правительства: министра здравоохранения Михаила Зурабова, министра финансов Алексея Кудрина и министра экономического развития и торговли Германа Грефа
- введение моратория на действие закона номер 122 (о монетизации льгот)
- создание чрезвычайной комиссии для поиска путей выхода из сложившегося кризиса

соблюдение регламента конституционным большинством и проявление уважения к парламентской оппозиции

Михаил Маркелов рассказал журналистам, что процесс голодовки будет круглосуточно транслироваться на партийном сайте. "Чтобы не было провокаций и упреков, мы установили в думском помещении фракции, где проходит голодовка, камеру, которая будет круглосуточно передавать изображение происходящего на сайт "Родины" в интернете, а также выводить периодически картинку на информационное табло на первом этаже Госдумы", - сказал он.

А Дмитрий Рогозин пообещал съемочным группам, работающим в Госдуме, что они ничего не пропустят. "Мы здесь надолго, так что вы успеете все снять", - заявил председатель партии. При этом он пояснил: "Это - не жест отчаяния, а поступок, над которым мы долго думали".

После того, как члены "Родины" покинули заседание слово, по данным РИА "Новости", взял один из депутатов ЛДПР Алексей Митрофанов. "Мы с Дмитрием Олеговичем (Рогозиным) наблюдаемся у одного врача. Пусть он худеет. Он неприлично полный. Впрочем, как и я", - сказал он.

Более резко выразился лидер ЛДПР Владимир Жириновский. "Никакой голодовки нет и не будет, а происходит снова очередная политическая провокация, доказывающая - каким Рогозин был коммунистом, таким и остался", - считает он.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта